Ne TECT ICKHU3 TOYHOCTb UTOT

5 | HapamnensHOCTH X 0.03 mm
HaIpaBIIAIOLIEH Ha JUIMHE
MIOBEPXHOCTH THUCKOB K 100 MM
OCHOBAHMIO

6 | ITapannenbHOCTH 0.03 MM
HETIO/IBIKHOM T'yOKH K ] Ha JUTUHE
(uxcupyromemy masy ] 100 MM
OBOPOTHOTO 4
OCHOBAHMSI

7 | HapamienbHOCTh 0.05 MM
IIOBEPXHOCTHU X Ha JJIMHE
KOHTPOJILHOTO OJI0Ka 100 MM
OCHOBAHHIO CTOJIA

8 | [NapamnenbHOCTB X 0.06 MM
IIOBEPXHOCTHU Ha JJIMHE
KOHTPOJILHOTO OJI0Ka 100 MM
IIOBOPOTHOMY
OCHOBAHHMIO

OTOT NpOAYKT OBbUT HCHBITAH M TMPU3HAH COOTBETCTBYIOUIUM

CEPTU®UKAT

KauCCTBY JIA NPOJAAKU U TPUMCHCHUA.

Monenn OH

[IpoBepsromuii

Jlata

THUII 3420

TUCKHU CTAHOYHBIE ITOBOPOTHBIE
Npenu3HOHHbIEe

QH

ITACIIOPT

WWW.POZ0S.I'u e-mail:info @pozos.ru




I. HasHauyeHue M XapaKTepPUCTUKU:

1. Tucku cranounbie THUIT 3420 QH wupeanbHO mNpenHa3HAYEHBI IJIsSI
paboTsI ¢ hpe3epHBIMU, CBEPIUIHHBIMU U TPOYNMH cTaHKaMu. OHU UMEIOT
OOJIBIITYIO CHJTY 3a)KMMa, BBICOKYIO CTaOMJIBHOCTD, HAJIG)KHOCTh U JICTKH B
0OpaIleHu! TP BBITIOJTHEHUHU PadoT.

2. Bo Bpems pabOThI, TUCKHU JOJKHBI OBITH YCTAHOBJICHBI HA CTOJIE CTaHKa,
3aKperyieHbl M 3aTSHYTHl OONTaMM MpH MOMOIIM Kitoya. Pacrmomoxxute
JeTanb MEXAy JABYMS T'yOKamMHM M 3aKpernuTe €€, NMOBEPHYB PYUKY Ui
3aKHUMa.

3. Bo Bpems omepanuii 3akuMa €W pa3kuMma TyOOK 3alperniaeTrcs
MOJIb30BAaThCS MOJIOTKOM, OTO TMPHUBEAET K IMOTEpe NepBOHAYAIBLHON
TOYHOCTH.

4. Tlpu okoHYaHUU PaOOTHI U HE MCIOJIb30BAHUU THUCKOB, UX HEOOXOIMMO
yOpaTh CO CTOJIa CTaHKA M OYUCTUTH. J[J1sl oiiepKaHusl THCKOB B XOPOIIeiH
(dhopme Bce MOIBIKHBIC YaCTH IOJDKHBI OBITh YaCTO CMa3aHBbI.

II1. Komniekranus

II. Texunuyeckue TaHHDBIE

o g = g = Pa3zmepst

4 53 3| 3¢ 28 ¢ £ = (LxWxH) ,

3 b o X o 1o = § O MM

= & o S O ¥ =3 = 5 E -
%) = O 5 © 8 b = % g g 5 a = é 5]
= Sl £ HE v &1 A& HE as]
QHS0 80 30 65 14 14x14 | M10 1° 214x115x91 7
QH100 100 35 80 14 14x14 | M12 1° 257x134x106 9.5
QHI125 125 40 100 14 14x14 | M12 1° 297x166x126 16
QHI60 160 52 125 18 19x19 | M16 1° 411x222x166 36
QH200 200 63 160 18 19x19 | M16 1° 453x242x 183 52
Q13136 136 36 170 14 19x19 | M12 1° 387x166x114 17
Q13160 160 51 180 14 19x19 | M12 1° 402x182x 143 23
Q13200 | 200 64 220 18 19x19 | M16 1° 472x234x 173 41
Q13250 | 250 64 280 18 19x19 | M16 1° 573x290x 189 | 67
Q13320 | 320 81 360 22 22x22 | M16 1° 695x360x 206 84

Pykositka | T Gont kperuieHus laiika mraiida
QHS0 14x14 M10x30 - MI10 10 -
QH100 14x14 M12x35 - M12 - 12 - =®
QHI125 14x14 M12x45 - M12 - 12 - :f
QHI60 19x19 M16x60 - M16 - 16 - :
QH200 19x19 M16x60 - Mi16 - 16 - =
Q13136 | 19x19 | M10x35 _ M10 _ 10 _ =
Q13160 19x19 M12x45 - M12 - 12 - ;
Q13200 | 19x19 | M16x55 M16 - 16 - f-:’
Q13250 19x19 - M16x60 - M16 - 16 Q
Q13320 22x22 M20x65 - M20 20
1 1 2 4 2 4 2 4 K-BO
IIpoToxoa ucnbITAHUI
Ne TECT JCKH3 TOYHOCTH HUTOT
1 | HapamiensHOCTH 0.025 mm
HaIPaBIISIONICH Ha JIJINHE
TTOBEPXHOCTU THUCKOB K 100 MM
OCHOBaHHIO
2 | lepneHAUKYISIPHOCTD & 0,05 mm
TTOJIBUKHOM u & 0<90°
HEIOJBHKHON T'yOOK K HA JUTHHE
KOPITYCY TUCKOB 100 MM
3 | [apamiensHOCTh 0.03 Mmm
MEX]ly TMOJBWKHOU U Ha JJIMHE
HETOJIBUHOU TyOKaMu 100 MM
[0 ILIUPUHE
4 | TlepneHIUKyIIPHOCTD 0.03 Mmm
HEMOJIBWKHOU TYOKH K . Ha JUIMHE
(bukcupyoomemy masy X 100 MM
THCKOB




